



滨海新区召开安全生产暨社区消防隐患排查整改部署会

今年的6月是第20个全国安全生产月,为进一步增强广大居民的安全防范意识,提升应对风险的能力。6月17日,乳山市滨海新区(银滩旅游度假区)组织召开安全生产暨社区消防隐患排查整改部署会议,社区工作人员、各小区物业主任参加此次会议。

首先,威海市消防专家以“高层住宅消防安全检查”为主题进行专题讲座,围绕火灾如何处理、外部消防设备检查、内部设施检查、联动设备检查、消防安全的四个能力展开详细论述,重点讲解了干粉灭火器检查注意事项。同时,进一步强调社区工作人员或者小区物

业主任一定要不断提高检查消除火灾隐患的能力、组织扑救初期火灾的能力、组织人员疏散逃生能力、消防宣传教育培训能力,防患于未然。

其次,滨海新区应急管理局局长李忠红对物业服务企业工作中需要做好的管理工作、消除安全隐患进行详细讲解,对电动车楼道充电、有限(密闭)空间作业、瓶装液化石油气使用和存放等生活中常见的安全隐患进行进一步强调,要求参会人员一定要全面摸排管辖范围内存在的安全隐患,发现一处整改一处,共同为区内居民营造安全、健康

的生活环境。

最后,大家共同观看了消防警示教育片,对消防安全隐患排查的重大意义有了更加全面的认识,

生命重于泰山,安全不容忽视,坚持安全发展理念,就是践行“人民至上,生命至上”理念。会后,参会人员纷纷表示:“通过参加此次会议,让我们认识到消防安全的重大意义,尤其是生活中忽视的细节,可能就会造成一场严重的灾难,结合此次会议内容,下一步,要加强对小区安全隐患的排查,做到防患于未然。”

(徐园园 张学青)



简讯

为培养学生的爱党情感,临港区永乐路小学开展了“童心向党,红色故事我来讲”演讲比赛,一个个感人至深的红色故事感染了每个学生。

(鞠方方)

乳山口镇中心学校开展专家进校家庭教育座谈会

为了帮助教师转变教育观念,提升教师指导家庭教育水平,引导教师以积极心态去面对家庭教育中的各类问题,6月8日下午,乳山口镇中心学校邀请齐鲁名校长张耘到校进行主题为“提升家教素养,落实立德树人”家庭教育专题讲座。

本次活动分为两个环节,第一环节以于景、段妮妮等校级家教骨干教师与张校长进行面对面座谈,提出自己在工作或生活中遇到的一些困惑,张校长进行现场答疑。第二环节,张校长进行以“提升家教素养,落实立德树人”为主题的专

题讲座,报告深入浅出,幽默风趣,与会教师深受启发。通过本次活动,提升了大家的教育观念,教师们深深感到只有不断学习,不断成长,才能从精神上引领孩子走向健康成长之路,为党育人,为国育才。

(王勤敏)

联合筑牢安全防线

近日,荣成市第二实验中学和荣成市第十一中学分别开展一系列安全教育活动,提高学校师生的安全意识。校园安全历来是学校十分重视的一项工作,确保校园安全,保障师

生平安,也是学校安全工作一贯的目标。为此,学校根据上级教育部门的要求,结合学校实际情况,取得家长的密切配合,从逃生安全、防疫安全、交通安全、消防安全、饮食安全、

(孙海静 于海波)



举办“安全生产月”统一咨询日活动

6月16日上午,荣成交警大队在步行街举行“安全生产月”统一咨询日活动。活动中,民警通过设置咨询台、发放宣传资料等方式,进行“一盔一带”交通安全宣传,针对“一老一小”群体宣讲交通安全常识,对违法行为进行劝导,并发放警示车贴。

开展“道路交通事故社会救助基金”宣传普及

6月17日上午,道路交通事故社会救助基金荣成服务站在步行街开展宣传活动,期间,民警详细介绍救助基金及适用情况和申请程序等相关内容,共计发放道路交通事故社会救助基金宣传材料500余份。

扎实开展“周训练”活动

5月19日,荣成交警大队组织民警、辅警开展队列、礼仪训练,全体参训人员以端正的姿态、严整的警容、饱满的热情,全身心投入到训练中,确保训练取得实效。

约谈危化品企业

5月19日上午,交警大队组织召开荣成市危化品企业约谈会。会上,民警就近期荣鑫气体股份有限公司的鲁KXXX31重型半挂牵引货车“违反禁令标志”的违法行为进行通报,指出各企业管理中存在的问题及薄弱环节。

进大集普交规

5月18日,大队组织民警来到下谭集市开展“美丽乡村行”交通安全宣传活动,采用向群众发放宣传手册的形式,向农村群众宣传酒后驾驶、面包车超员及人货混装、农用车违规载人等交通违法行为的危害性。

开展电动车专项整治

5月20日上午,交警三中队组织民警在

东山镇街开展电动车专项整治行动,严查电动车闯红灯、逆向行驶、违法载人等交通违法行为。

进企业开展道路安全教育宣传

5月20日上午,交警大队组织民警走进方正爆破有限公司,深入开展“一盔一带”安全宣传。通过发放宣传材料和PPT演说,向企业职工宣传驾车系好安全带和骑乘电动车、摩托车要佩戴好安全头盔的重要性。

开展“美丽乡村行”交通安全宣传

5月28日下午,交警大队组织民警前往港西镇王家村开展交通安全宣传活动。民警利用“农村大喇叭”向广大村民播报交通安全知识,同时,结合辖区乡镇的典型事故案例,教育村民自觉抵制交通违法和交通陋习。

真诚服务获赠锦旗

5月31日上午,市民姜先生将一面印有“热情服务解民忧 情系百姓暖人心”的锦旗送到荣成车管所表示感谢。

5月22日,姜先生到荣成车管所办理大型货车转移到辽宁省葫芦岛市的业务,因其在葫芦岛市车管所落档的时候,被告知由于车辆问题要给予退档处理,姜先生非常着急,因为一旦退档将造成近万元的损失。车管所指导员唐海卫了解情况后,积极沟通协调,避免车主来回奔波,最终姜先生顺利办理车辆转移登记手续。

积极做好护考交通安全保障工作

6月7日高考首日,荣成交警大队对一中、实验中学考点周边路段实行交通管制,科学安排警力全力护考。期间,大队党委书记、教导员宋英超深入一线对交通安保工作进行督导检查。高考首日,大队共出动警力200余人次,警用摩托车28辆,警用汽车12辆。

走进幼儿园宣传交通安全知识

6月4日下午,荣成交警二中队组织民警走进石岛实验幼儿园开展交通安全进课堂活动。针对孩子们活泼好动的特点,运用“跟我说”、“跟我做”的教育方式加深孩子们对

交通安全的印象,带领小朋友们做交通安全互动游戏,为学生讲解“如何安全过马路”“如何看懂信号灯”等交通安全知识,讲解乘坐私家车出行要注意的安全事项。

联合交通部门开展货车违法集中整治行动

6月4日,交警大队联合交通部门开展货车违法集中整治行动,针对货运车辆超载超限、改装改型、遗撒等违法行为集中进行查处。期间,共查处货运车辆道路交通违法行为12起。

开展摩托车违法集中整治行动

6月3日上午,荣成交警大队组织在上庄路段开展摩托车违法集中整治行动。行动中,采取固定值勤与流动巡逻相结合的方式,对过往摩托车逐一检查。期间,督察中队督导检查整治行动。至行动结束,共查处各类摩托车交通违法行为12起。

开展统一夜查行动

6月11日,荣成交警大队组织警力开展统一夜查行动。出动警车30余辆、警力80余人次,在全市各重要路段设立临时检查点开展夜查行动。至行动结束,共查处各类违法行为110余起,其中酒驾7起,暂扣机动车2辆。

进驾校开展交通安全宣传

6月11日,荣成交警大队组织警力走进昌通驾校,向学员们提出,要坚决抵制酒驾、开车接打手机及玩微信等危险驾驶行为,注意礼让行人,自觉养成遵守道路交通法规的良好驾驶习惯,安全出行。

联合多部门召开农村道路交通安全会议

6月9日下午,荣成交警六中队走进港西镇政府召开农村道路安全会议。民警重点讲解超员超载、不戴安全头盔、酒后驾车、无牌无证上路行驶等交通违法行为的危害,要充分发挥“两站两员”作用强化日常督导。会后,民警走进港西镇大嵒头村开展交通安全宣传,并为农用车辆贴反光贴。

开展“一盔一带”交通安全主题宣传

6月8日,荣成交警大队组织民警走进中国邮政集团荣成市分公司,开展“一盔一带”交通安全宣传培训会。通过现场讲解、发放宣传资料、组织观看宣传教育片等方式,重点宣传快递从业人员容易发生的超速、逆行、横穿马路、不正确佩戴使用安全头盔、不系安全带等交通违法行为的危害性。

整治夜间车辆违停

6月8日晚19时,荣成交警二中队组织民警对石岛管理区黄海路、凤凰湖路等主干道违停车辆进行集中管控与查处。对驾驶人在现场的予以劝导教育,对驾驶人不在现场的依法拍照取证并粘贴《违法停车处理通知书》。

文明安全出行遵守交通规则

6月17日,荣成市交警大队民警来到荣成市第二实验小学,为全校师生开设了一场有关道路交通安全知识的教育讲座。

民警运用相关的法律常识,结合当前荣成市的交通现状,根据自己多年执勤的实际经验和体会及具体生动的事例说明,将“道路交通安全法则”、“行车避让原则”、“自救与救人”等内容娓娓道来,深入浅出地对学生们进行交通安全知识教育。学生们通过这些真实的个案,了解到可怕的交通事故给大带来的身体上和财产上的极大损害,认识到遵守交通安全的重要性,深刻地体会到生命的可贵。

大手牵小手,交通安全伴我成长

6月16日下午,荣成市第二实验小学联合交警一中队在我校开展了以“大手牵小手,交通安全伴我成长”为主题交通安全进小学活动。

民警和志愿者们通过进行交通安全知识宣讲、摆放事故挂图、现场案例解析、展出宣传图板等形式,广泛开展宣传教育活动。同时,引导同学们在印有活动主题的条幅上签名,并为小学生对展板上的一些案例进行详细的讲解。同学们被一个个真实的事件、一幕幕悲惨的场景所震撼,他们纷纷表示,今后一定要遵守交通法规,时刻敲响交通安全的警钟。

(于红霞)